SMTHE3H

BES £/
BRI 4

FEHIPE PR G PRI =R O —ERUOEIZ SV T

PRI O ZEmEEBY . B BILRL ETET,

WAL, EHIMFESOWIRATRAOFEOFEFEORBE LICK Y . DLFOEYMETE
GREE —HRENZLETOT, ZENP L ETFET,

B, AEOKEIZOETE LT, M THE 4 A 1 BLAENTEAR & 722 8l n
bSERONEE Uf S AR Y NP2 S R e QUAY el k= 9= S BN

i
1. ER SM7TE4H1H (K

2. WETLHIHE
- Wi R E EMTEeHE
- HHRSMAESTAES MA) HE (RA—/S—EH) HERR - GHm
- HHESMAESESRE (KA EH)
- BEVEHE I RS BLIE
- BN E AR HE
- A PET RRFE N E I TEA R E
- TR TRRRE
- WIEAEEESHE

3. WEAR

NIk E TR IZE W,
Uk



RIS

SMTHE4H 1 BkE

H BfsEEHTRESHE
A E AT BE

(IEB Bl (FE BBl RLY)

3.(FR) 3.(FR)

(3) <Hhg> (3) <HMg>

A 62 H 51%{% ......... ﬁg% Hiz¥T 5%@%E(£@%IJ$ A 6M7AH ;E{lﬂ_jﬁ ........................ 2 ﬂzuj:*u$><4o%
B 622U TR 2 R DL BRI X 40% B 672U TR 2 R DL BRI X 40%
C 14LLE146 AR 2 LU A= X 50% C 14LLE146 AR 2 LU BRI = X 50%
D 146 7200H 2Lk 28R 2 LI BRI X60% D 146200 LR 24K 2 LI BRI =X 60%
E  28LIE246 AR 2 LU BRI X T70% E  28LIE246 AR 2 LU BRI X T70%
F 246 22 ALk 3R - 2 LA ERI= X 90% F 246 AL E 3FARMm - 2 A LA BRI X90%
(B Erflsfriiy) (B Bl iRkLY)

4.(FIR) 4.(FIR)

(6) <AHME> (6) <HAME>

A B A fRFI B2 1T 5 M@ TE A OF| R A B A e 2AELL R =R X 40%
B 67 AL 1A e 2 EELI I 2R X 40% B 67 ALLLE 1A e 2 FE LI FFIER X 40%
C TAELLL 146 70 AR+ 2 4L LRI X500 C LAELLE 14 6 /R 2 4R BL RIS X 50%
D 14620 H Lk 2 AR 2 4R LA LA X 60% D 146720 B 2 4R 2 4ELLLFISE X 60%
B 24ELLE 24 6 70 AR 2 4L LRI X 700 E 24l k24 6 /R 2 8 BL RIS 70k
F 24670 DL BRI 2 4L LRI 90% F 246 40 Bl b 3 4RI - 2 ELA LA X 90%




HHESHHEHREES ME) FiE (X——gH) BFE - G5

SE AT
(IE B ERfR AT IRLY)
2.(FIR)
(3) <HAmg>

O FHEABDO1IHBZOYANSTEAR O 34FE#Z OIS B ORI
HETOHZMEA L L2 DEEOHEE

A B AR A B 31T B m@Ta 4 ORI =R
B 62 ALLE 1 ARG FITE R =R X 50%
C 1L E SHFRR e FITEF|=ZE X T70%

@ FTEAHDOSEHZDOYHNLLIEAR O 4EHZORY B ORI
HETORZMMA & LI-ZOHEEDOEE

A B H R A HIZ 31T 2 5@ TER O FI
B 622 HLL 1 AR HITEFIHE X 40%

C  1HLLE 146 22 H AR FIEFH X 50%

D 14670 H LR 2R KIEFIER X 60%

E  2MLLE 246 72 H R FIEFIHE X 70%

F 24E6 22 HEL b 4 4FK KO EFIZR X 90%

@ FEAHOAFEZOISEHNHHEAR O 5EZOISYE H ORI
HETOHZWMHIA & LI Z0HEEOSE

A B DH AR fifk) BIZ 31T 2 @ EA OF|
B 622 HLL T ARG HITEFHE X 10%

C  1HLLE 1456 DA A KIEFI = X 20%

D 146 72HLLE 24K HKIEFFE X 30%

(GEE BN RTIRLY)

2.(FR)

(3) <HM&E>

O FEAHO12ABOEY BLFEAR O 3EEZOEY HOR]
HECTOHZMYA & L Z0EEDOSHA

A B HITEF 2R X 50%
B 6 ALLE 1 R FITE R =R X 50%
C 1L E SHFR e FITEF]=ZE X 70%

@ TEABDOSEHZOYHNLLIEAR O 4EHZ O H ORI
HE COHZMEA L LI ZDOFEEDGEA

AL E 146 20 A AR - R RERIR X 20%
146 7 LAk 2 #EAG - R REAIR X 30%

A BMHATE I TEF) R X 40%
B 62 ALLE TR e FITER=E X 40%

C  1HLLE 146 2 H AR R EFIFH X 50%

D 14670 H L 2R KIEFIER X 60%

E 2L E 246 7 H ARG FEFIFHE X 70%

F 24E6 22 HEL b 4 4FK KO E R =R X 90%

@ FEAHOAEZOEYHNLEAR O SEZOIRY H ORH]
HECTOHZWMYIA & LI Z0HEEOSE

A 6 ﬁ)ﬂ ;'Q{I%‘ ........................ {ﬁ’jﬁﬂ}”$ X 10%

B 6722 HEL 1A HIEFIHE X 10%

C

D




E 2L E 246 2 H AR KIE R X 40%

F 286 20HEL b 3R - KIEF]ER X 40%

G BAFELL L BRI e HITEFIZR X 70%

@ TAAHODOSFEHZOINY A ZMH & Lz Z0Ee05EE
A B AR iR B3 1 2l PR DR
B 620HLLE 1 AR HITEFIZE X 10%

C  1HLLE 146 2 H K KIEFIZ X 20%

D 146 ALk 2 AR KIEFIEE X 20%

E 2L E 2486 2 A AR KIE R X 30%

F 24E6 722 H LA L 34EAR - KO EFIZR X 30%

G 3 EEU\J: 4 ﬁiﬂi{ﬁfﬁ ............... %@E%U$ X 50%

H 445'51J\J: 5@5*{%‘ ............... %@E%U$X70%

(B Eh# TR LY)

2.(F2R)

(4) <AMg>

O HEAHDOLIHABORLYANSTEAR O 3EFZORY HOH]
HETORZMHMA & LIZZOHEDOLS

A B DHRIG e R B3 U 2 i H A O F =R
B 622U TR HIEFZR X 50%
C  1AHELLE 3R HITERHR X T0%

@ FTEAHDOSEHZDOLYHNLLIEAR O 44EHZ OGNS H ORI
HECTOHZMBIA & LZZ OBEDOHE

E  2MLLE 24 6 7 H A FIEF]Z X 40%
F 246 720HLLE 3HARM - FKIEF] = X 40%
G BAFELL L SR e HITEFIZR X 70%
@ TEAHODOSFEHZDOINY A ZMH & Lic Z0Ee05EE
A B FKITEFIZR X 10%
B 6 20HL L 1R HITEFIZE X 10%
C 1L E 146 7 H R FIEF]Z X 20%
D 146 HELE 24K K EF =R X 20%
E 2Ll E 246 22 H AR FKIEF] X 30%
F 246 20HEL k3 AR - KIEF]EE X 30%
G  SHFLLEAFRG e HITEFIZR X 50%
H 4L S AR e HITEFIZR X 70%
(BB HEIRLY)

2.(FR)

(4) <HWg>

O HEAHO1IMAHBOERYENSTEANR O 3EZOIEY H OH]
HETORZWHMA & L2 OHEDOEE

A B R KITER]ZE X 50%
B 6 ALLE TR e HITEH =R X 50%
C  TALLE AR e ITER=E X 70%

@ TEAHDO3SEHZDOSLYHLLIEAR O 44EHZ OIS H ORI
HETORZMHA & LZZOHEDOES




T Om@mJOoOw»re0n@O0OoOw»>TdT@s o gdow >

6 7> H A
6 AL E

~~~~~~~~~~~~~~ A F S H51F B 3 i T 4 Ol s
1 AE A vveeeeeene K BRI =R X 40%

1AL B 14F 6 20 H K- K EFI 2 X 50%
146 722 H BL B 2 4K+ K EFI 2R X 60%
2AELL | 247 6 7 H ARl - KO EFIER X T0%
24E 6 2 H UL 4 AR - KO TE R ER X 90%

TEANH D AEZRDOIGY AN SHTEANE O 5EFOIRY H O]
FTORZMBHA & L Z0HEDERS

6 7> H A
6 ALl E

--------------- i 13613 5 Wi A O il
1 AE A v eeeeeeene FIEFZR X 10%

LAELLE 1426 20 A A - K TEFIER X 20%

146720 H

DL b 2 AT e FITEF| =R X 30%

2 ELL & 2 4F 6 0 H R -+ HOEFI] SR X 40%

2456 1 A LUk AR - R E R SR X 40%

SAEL | 5 AR e KITER)ZE X 70%
HABOSHFEROIEHE A2 A & L ZOWEORE
6 A H A e fiFR) FC 31T 2 Tl TH A O FI R
6 A LA 1 AR FITEFI R X 10%

LAELLE 142 6 20 A - - KU FERIER X 20%

15620 H

DL 2 AR e FITEF|=ZR X 20%

2AELL 1 2 4F 6 70 H R -+ -+ HTE ISR X 30%

267 H

DL b 3 Ao FITEF|=ZR X 30%

3 ﬁzuj: 4 ﬁg;’i?ﬁ ............... {f{\jﬁﬂ:‘u% X 50%
4 QED\J: 5 ﬁg;’%?ﬁﬁ ............... %@E%[J% X 70%

asi o> RS I ¢ B A @ I o~ e~ B> Bie> Ml o> B w R @ Wl o~ o - ns RGO N> B o i wo AR @ W w o B

B D H R v FKITEFIZR X 40%

6 22 HEL B 1 AR e HITEFIZR X 40%
1AL B 14F 6 20 H K- K EFI = X 50%
146 72 H BL B 2 4F K-+ K E FI 2R X 60%
2AELL 1 24 6 7 H ARl -+ I EFIER X 70%
24F 6 A LA b 4 AR - KO E IR X 90%

FHEAHDAHFEHZDOIGUMHNOGTEANR O SHEZLOIRY H OH]
FTORZBHIA & L Z0HEDRS

6 7 H ;E{Iﬂﬂ:] ........................ ﬁ’ﬁ’jﬁ%l]%ﬁ X 10%
6 2> H L b 1A oo FITER=E X 10%

1AL B 14F 6 20 H AR+ K EFI = X 20%
146 72 H BL B 2 4K+ K9 E F11 3 X 30%
2AELL 1 24 6 7 H AR -+ KO E IR X 40%
2476 72 A LA b 3 AR -+ K E R X 40%

SAFLLE B AR oo FITER=E X 70%
FAR O S FEROISY A 2 A & Lz 2 OHEOS &
6 AN R e H R X 10%
6 22 H LLE T ARG e HITER=E X 10%

1AL B 1 4R 6 20 H AR+ K E R X 20%
146 7 H LA B 2 AR - K EFZR X 20%
2AELL 1 247 6 7 H ARl -+ KO E IR X 30%
24FE 6 7 H ULk B4R - KO EFIER X 30%

3 ﬂ;‘ui 4 ﬂiﬂi?ﬁ ............... %@E*[J% X 50%
4 ED\J: 5 ﬂg;’%?ﬁ ............... %@E%U% X 70%




HHESMNEEHRERE (KROEH)

A E AT
(IEB Bl
2.(FR)
(3) <Hhg>
O HABOSEHZOEYBOMBECTCOAEZMMA L LIZZ
DIEEDGE
A TR R B30T 2 Wl T ORI R
B 1 »HLLE6 2 H K HITEF =R X 30%
C 6ALLLE 1R KIERI =R X 50%
D 1 EEU\J: 3 ﬁiﬂi{ﬁfﬁ ............... %@E%U$ X 70%

@ FEAHOSEHEDOSYBENSLTEAR D 4EH% DY B ORI

HETORZMMA & LI-ZOHEEDOEE

UEH
(I B BHRERTIRLY)
2.(F12)
(3) <HMs>
@ VHABOEHOIRYAORIEETOAZMYA L LZ
DIEE DY E
A LA FITEFIZR X 30%
B 12ALLE6 A A FITER=E X 30%
C  6MALE TR HITEH=E X 50%
D 1TAELLE 3ARAR e FITER=E X 70%

@ FEAHDO3EHZDIYHEND

HETORZMMA & L2 OHEEDOEE

TAAH O 4 F% OIS B O]

A LA R A BIZ 31 2 Mm@ A O F| R

B 122HALE6 AR HITEFIHE X 20%

C 6MALLE TR HITEFHE X 40%

D 1PLE 146 AR KIEF]ZE X 50%

E 1462 HEL k2 4R - KIEFIF X 60%

F 24D E 246 20 A KK E R X 70%

G 246 2 H LA E 4 AR - KIEFER X 90%

@ FEAHOAEZOEYHNLEAR O SEZ O Y H ORH]

HETOHRZMHMA & L2 OHEDOES

A LHRIG e R B3 2 Wi A O F =R
B 120HLLE6 2 H AT FITEFIZR X 10%
C 60 HLLE 1T AER e FITEFIZR X 10%

A LRI HITEF) R X 20%
B 122HALLLE6 AR HITEFIHE X 20%
C 6MALLE TR HITEFIHR X 40%
D 14PLE 146 AR KIEF]ZE X 50%
E 1462 HLLE 2 5430 - KIEFIFE X 60%
F 24D E 246 2 A K FIE R X 70%
G 246 7 H LA 4R KIEFIER X 90%
@ FEAHOAEZOEYHNLEAR O SEZOIRY H ORH]

HECTOHZWMYIA & LI Z 0GOS E

A IR HITEF) R X 10%
B 172 HLLE6 AR A EFFHR X 10%
C 6ALETHFRE e FITEFIHE X 10%




D 1AL T4 6 2 H KN KEFEE X 20%

E 14672 HLLE 24K KIEFIZ X 30%

F o 24ELL 246 7 H A K EFEE X 40%

G 24F6 A LA b AR K EFEE X 40%

H  3HLLE SR e HITEFIZR X 70%

@ TAEAHODOSFEHZOIY A ZMH & Lz Z0Ee05E
A I HR e i) B3 1 2l P DR
B 122HL L6 AR HITEF] 2R X 10%

C 6ALLLE 1A e KIERI =R X 10%

D 1AL 146 2 H AR KIEFIEE X 20%

E 1462 HLLE 2 AR KIEFFE X 20%

F o 2Ll R 246 20 H A KIEF]ER X 30%

G 246 A LLE 3R - KIEFZER X 30%

H 3 EEU\J: 4 ﬁiﬂi{ﬁfﬁ ............... %@ﬁg%”,ﬁ X 50%

I 445'51J\J: 5@5*{%‘ ............... %@E%U%X?O%

(B EhHARTIRLY)

2.(FR)

(4) <AMg>

O FAHOIEHOYHORHBETOHZMHHEE LZZ
DD E

A IR A B33 1T 2 PR DR
B 122HLLE6 AR HITEFHR X 30%

C 620HLLE 1A R HITEFHE X 50%

D 1AEDL | SAEAeerrreeeeeee KIERIZR X T70%

D 1ALE 146 AR FEFIEE X 20%
E 186 22ALL 284K KIEF] = X 30%
F 24P E 246 3 H K- FIEF]ZR X 40%
G 2% 600 HLL I 3R RIEFFHE X 40%
H  3HLLE SR e HITEFIZR X 70%
@ FHAHOLSFHZOIGYHZWMMA & Lz Z 0HEEOHE
A 170 H ;E{ﬁ*ﬁ ........................ %@E*[Ji X 10%
B 122ALLLE6 AR HITEFIZE X 10%
C 6 ALLET HFR e HITEFIZE X 10%
D 1AL 146 AR KEFEE X 20%
E 146722 HLLE 24K KIE R X 20%
F o 24D 246 2 H A K EFE X 30%
G 246 A LA E 3R - KIEFIZR X 30%
H 3L E ARG e HITEFIZR X 50%
I AL BAERm e HITEFIZR X 70%
(BB HEIRLY)

2.(FR)

(4) <HWg>

O FHAHOIEHOYHORHBETOHZMBAE LZZ
DR DY

A 1 ﬁxﬂ ;E{I%‘ ........................ fﬁ’jﬁﬂzlj$ X 30%
B 122HLLE6 AR HITEFIHE X 30%
C 620HLLE 1 ARG A TEFIFR X 50%
D 1ALL L 3R A TEFIFR X 70%




@ FEAHO®3EHZOIEL AN STEANH O 4 4% 04 H O#i|
HETOHZMEA L L2 DEEOHEE

A LA R A B30T D Ml A ORI %
122 HLLE6 2 H K FITEF =R X 20%
6 A LLE 1 AR e FITEF =R X 40%

TAELL 146 22 H R K E =R X 50%

146 722 H LB 2 4K+ K EFI 2R X 60%

2 LA b 247 6 7 H A - I EFI X T0%

246 DA LA 4 B K TE TR X 90%

AR D 4AFEZOISE ANLEAR O 5EZR OIS B OR
FTORZMYA L Lz Z0WHEDES

IRV B ST EERRERRERRREE A B30T B m@Ta 4 ORI =R
1A LLE 6 00 A A e FITEF|=ZE X 10%
6 72 HA LA E 1 AR e FITEF|=ZE X 10%

LAELLE 1426 20 A A - K TEFIER X 20%
14E 6 20 LAE 2 A0 - - K FE R X 30%
2 AELL 1 2 4F 6 70 H R -+ HE ISR X 40%
24 6 2 H LLL 3AEAR -+ #EFI] =R X 40%

SAELL | B AR e KITER)ZE X 70%
HABOSHFEROISHE A2 A & Lz ZOWEORE
L S T R F 361 % il FRE ORI R
127 LAE 6 2 Rt eeeeeeeee FITEFI R X 10%
6 A LA 1 AR FITEFI R X 10%

LAELLE 1456 20 A R - R RE AR X 20%
146 723 LUE 2 A - R RE AR X 20%

DO O0OwW > e IIQOTDUO0Om>PO®@ODnOgOw

@ FEAHO®3EHZOIEYS ANSIEANH O 4 F% 04 H O#|
AETORZMHA L LI-Z0HEEOES

A LD R FKITEFIZR X 20%
LA LLE 6 20 H Al FITERI=E X 20%
6 72> H LA 1A oo FITER=E X 40%

TAELL 146 22 H AR K E = X 50%

146 72 H BL B 2 4F K-+ K E FI 2R X 60%

2 LA b 247 6 2 H A - HIEFIEE X T0%

246 72 H LA b 4 AR - K E R X 90%

AR D4EZDOISY ANHIEAR O 5EZR OIS H O]
FTORZMWA L Lz Z0WHEDES

1 ﬁ)ﬂ ;'Q{Iﬂﬂ_—] ........................ ﬁ’ﬁ’jﬁ%l]%ﬁ X 10%
172 HLLE6 2 H K FITEF]=ZE X 10%
6 7 H LA E 1 AR e FITEF]=ZE X 10%

1AL 14F 6 20 H AR K EFIZ X 20%
146 7 H LA B 2 AR - K TEFZR X 30%
2ARLL 1 247 6 7 H A -+ KO E IR X 40%
24F 6 7 H LAk B4R - KO EFIZR X 40%

SAFELL B B AR e HITEFIHR X 70%
FHAHODOBHEHOIGY H AWM H & L ZOHESEOSA
1 DN Ry e H R X 10%
1A LLE 6 253 Al HITEFIHE X 10%
6 7 H LA T AER e HITEFIHE X 10%

AL E 1456 20 A AR - R RERIR X 20%
146 7 3 LAk 2 A - R TEAIR X 20%

m g OoOw>PEIODHDUOm»PT®@QD oI Ow




— T O

24ELL b 2 4E 6 7 H Rl
246 A LI L 3 A
3ﬂ5ui4£‘5§f€ﬁ% ...............
4ﬂ5ui5£‘5$ﬁ% ...............

KO X 30k
SRR X 30k
TR X 508
ORI X 708

— T 0

24ELL b 2 4E 6 2 H Kl
246 MALLLE 3ERE-
Sﬂiujiélﬂiﬂeﬂ_% ...............
45’51J\J:5£’5§E(I%‘ ...............

{3 X 308
{3 X 308
4T3 X 500
{O TR X 708




REh e EHTRSHE

SE AT
(IE B ERfR AT IRLY)
3.(FIR)
(3) <HAmg>

@O TEAH® 6 A %O HORTH £ TICHAT 555101,
FEANHNLIKEORTH £ TOHEICOWTHM B IZBIT 5
WIAGOFRICE > TRHE L, ZOHES L & BICSTHNET,

@ <A >
@ <AEME >
a B HARI iR B2 31T 2 mE A OF] R
b 6 HLLE T AR HIE R X 40%
¢ 1HELLE 146 2 H AR KIEF] = X 50%
d 146 2H LR 2 FRG - KIEFIEE X 60%

2 ELL & 2 4R 6 0 H ARG -+ HOEFI R X T0%

0]

f 246 2 H Ll 3R - HKIEF] R X 90%
(B BERLY)
3.(FIR)
(3) <HMg>

O AR (fkkix L7z & S I3REOMGER, LLFRICTT,) @
6 2 H#EZOIY HORTH £ TN T 256 121E, TAAR LR
KB ORTH £ TO RIS OW TR H IS 31T 2 Bl A O FlE
ICE->TREL, 2oL &bV ET,

(GEE BN RTIRLY)

3.(FR)

(3) <HAmg>

O FTEAHD62HA%DIY HORTH E TICANT 2561213,
FEANH 2SI B ORTHE £ TO HEIZ DWW THIEH]ZE X 50%2 T
FHEL, ZoHEE L EBITKBWET,

QO <HME>

@ <HME>
a B HATE FITEF) R X 40%
b 6 A LA T ARG e RITERI=E X 40%
c VLR 146 2 H AR - KIEF] X 50%
d 14672 A LLE 2 4RI - HIER] = X 60%

2AELL b 2 4R 6 70 H ARG -+ KOTEFI R X T0%

0]

f 246 2HUE3FERH--- FITEF]FHE X 90%
(BB EERLY)
3.(FIR)
(3) <AHm&>

O FEAR (fix Lo & B oMkE R, LFRTCTY,) @
6 22 HHOIEY HO/RIH £ T T 2551213, ﬁﬂaﬁ%m
FIH ORTH £ TO BEIZ OV TRIEF]E X 50%2 TEHE 7))
e L & BITHWET,




@ <> @ <>

Q<A > Q<A >

a B fEH) B BT 5 M@ TE S DR R A BT A KIEF| = X 40%

b 62 HLL T ARG HITEFIZR X 40% b 6 HLLE TR HITEFIZR X 40%

¢ 1ALLE 146 A K59 EF) = X 50% c  1HELLE 146 2 H &K FIEF]Z X 50%

d 1HE6ALLE2EA - FIEFE X 60% d 146 20ALLE 2 FAKp - KIEF]Z X 60%

e 2MLLE 246 A A FEFIE X T0% e 2MLLE24F 6 ) H A FIEF]ZR X T70%

f 26 ALLE 3EARN - FIEFIEE X 90% f 286 ALl 3R RIEFIFHE X 90%
BV EHFESHE. 5-O MERAE L EMHeHRE

S E AT BEF

3.(FER) 3.(FR)

(3) <&Mg> (3) <HAMg>
O 6 PHAR A BIZ 31T 2 Bl Tae O F] =R O G IPHAR ERE (1) O FHFIHE X 50%
@ 62 HLLE T AR FFE (1) o =R X 50% @ 6 AL 1 AR FE (1) o HFIER X 50%
@ TAELL L SRR FFE (1) o HFIER X 70% @ 1HLLE ARG e FFE (1) o HFER X 70%

10




MR STRSHIE

OE A
5.(FIR)
(3) <HAmg>
O FEAEFET L oEENHRRECHESOLA

AT LICHAR (i z L7z & I13m% Ofkisi 7 ) 7
SRR H ORTH £ TOHEIZOW TROTEAMRBNIZE U7-F]=R
VMBS BT IZUIE TE L) 12X > T1IHEER D FHIEL
FVEELET,

A B H R A B3 1 2 m A O F| R

B 622 HLL T AR 2 L EH]ER X 40%

C  14ELLE 146 7 H K 2 HELL A2 X 50%

D 1462 HL 2R 2 HELL A2 X 60%

E  24ELLE 246 7 H R 2 AELL A= X T0%

F 24670 HELE 3HFAR 2 AELL A2 X 90%

@ TEARFEZ L OEeNHBSFRENES M) o5EE

AT LICHAR LK H ORTH £ TOHEIZOWTIR
DOIFABRNIE CIoF=R NS SALLAUFIROHETEd,) 12 &

OT§+% L/iTo
A B DA R B IZE 1T 5B TAM OF] =
B 6722 HELE AR --AiRE (1) @0 FIFER X 50%

BEF
5.(FIR)
(3) <HAmg>
O HASFEZ L oHESPIHHEEEHHESOSLE

FHASFZ LICHEAR (Wi L7 & I3 ‘ O H) 2
SARKIH ORTH £ TO HEIZTHOWTROFE AN S U 7= F] =
UNBURES S BA I CTET,) 12X o T 1HFEER D FIEIC
KOEHELET,

A 67 H ;E{lﬂ_jﬁ ........................ ZEU\L*U‘J#%XZLO%
B 6 ALLE TR 2 AR LL A1 = X 40%
C 11460 HAKb 2 FLL ER]ER X 50%
D 146 HL k24K 2 AELL A2 X 60%
E 28 246 5 H A 2 LN BRI X T0%
F 24670 HELE 3HFAR 2 HELL A2 X 90%
©@ WHASFZ LowEer A ReMAENES M) ofE

AAGBZ LICHAR DL H ORTH £ TOHEIZOWTIR
DOIFABRNIE C IRz (NS 3L P3G TE4) Ic X

OT§+%“ Lif"‘o
A B H R AIRE (1) @ FHF|=E X 50%
B 6 /HLLE 1R --AEe (1) @0 AR X 50%

11




MEERESE

o E BT BE

5.(FIR) 5.(FIR)

(3) <HAmg> (3) <HAMg>

A 6 75))% 5&{%‘ ............... ﬁg;;'{{j H (:E(jé%ﬁ?ﬁ(ﬁ@%”%ﬁ A 6 75))% ;E{lﬂ_fﬁ ........................ 2$ui'/ﬂ$x4o%
B 67 HLLE AR 2 AL _FI=E X 40% B 60 HLE TR 2 LA R X 40%
C 1L E1F6HFR - 2 L) _FI=E X 50% C 14Dk 14565 HFKmH 2 FELL B[R X 50%
D 1F6MHALLE 2R 2 AL _FI=E X 60% D 1%6MHELE 28K 2 FLL BRI X 60%
E  2%LLE 246 02 H K 2 AELL A= X T0% E  2%LLE 246 20H K 2 AELL BFIZ X T0%
F 28620 HE k3R - 2 AELL EFIIER X 90% F 24600 AU L 3HERMm 2 AELL_EFIIER X 90%

12

Uk



